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Seniorklubben ved Aalborg Universitet 

Godkendt referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 28. oktober 2019 

 

Afbud: Kirsten Mikkelsen 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af foreløbig referat fra bestyrelsesmøde den 30. september 

2019.  

Referatet blev godkendt. 

3. Orientering ved 

Formand: Intet 

Næstformand: Intet 

Kasserer: Kassebeholdningen er p.t. kr. 37.549,14. Årsregnskabet forventes at 

ende på et underskud på ca. kr. 5.000. Der er 232 medlemmer. Der er fire 

medlemmer som skal have indbydelserne til vores arrangementer tilsendt pr. 

brev.  

Sekretær: Intet.  

Bestyrelsesmedlem og suppleanter: Intet  

4. Siden sidst 

D. 22. oktober besøgte vi Institut for Byggeri og Anlæg. Der var 64 deltagere. 

5. Kommende arrangementer efterår 2019 og evt. forår 2020 

- 14 november er der foredrag ved fængselspræst Jesper Birkler. Indbydelse er 

udsendt. 

              - 4. december, Julefrokost i Campus Aalborg City.  

Lokalerne 5.125 og 5.127 og musik (Gråbrødrene) er bestilt. Orla gennemgik To 

do listen Else leverer som sædvanlig maden. Sidste år kostede maden kr. 128 pr. 

person. Deltagergebyr fastholdes på kr. 225/275 pr. person. Orla og Kirsten 

sørger for at indbydelserne udsendes.  

Orla reserverer parkeringspladser. Sidst fik vi 5 pladser. Knud Erik og Orla skal 

have parkeringspladser og musikerne skal have to pladser.  

Borddækningsholdet skal også have en parkeringsplads. Knud Erik og Orla 

køber drikkevarer. Vin er allerede indkøbt. Knud Erik sørger for at klubbens 

sangbøger kommer med. Service leveres af Else. Else forhøres om glas. Øl og 

vinoplukkere har vi i vores skabe. Paul og Tom tager imod betaling. 

Garderobestativer står ved lokalerne. Bestyrelsen møder kl. 10 og julefrokosten 

starter kl. 12.30. Kl. 15.45 skal vi have kaffe, the og småkager. Kl. 17 synger vi 

dejlig er jorden. Oprydning fra kl. 18. Orla sender to do listen ud til bestyrelsen. 

Tilmelding til: senioklub@.aau.dk senest d. 27. november. 
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            - Vi besluttede at springe et arrangement over i januar måned. 

 

- Generalforsamling i uge 13. Foreslåede datoer er d. 11., 12, og 13. februar. 

Orla undersøger hvornår vi kan få et lokale. 

              - Marts måned sangaften.  Det kan være fredag d. 13. eller d. 20.  marts.  Kjeld 

og Lars spørges. Aula FrB 7B reserveres. 

- øvrige forslag: 

- April – Foredrag ved en politibetjent som har været udstationeret for Danmark 

(Merete) eller 

- foredrag om Grønland (Tom). 

- Maj, Gavlmalerier i Aalborg. Vejret hertil vil passe fint i maj måned. Orla har 

en kontaktperson hertil, eller?? 

- Juni, Sommerudflugt, Silkeborg II, Moesgaard strand m.v. Aros 

- Efteråret, 

- Besøg ved Regan Vest. Orla kontakter Ulla Varnke Egeskov, Hist. Museum. 

- Besøg ved Spritten. Orla kontakter Martin Nielsen, iCloud. 

- Kør selv tur til Vendsyssel. 

- Foredrag om Julemærkehjemmet.  

- Julefrokost. 

6. Seniorklubbens hjemmeside, status ved Kirsten/Paul og evt. Aage 

Tilmelding til årets julefrokost udsendes fra klubbens mail som er 

senior@aau.dk såfremt at hjemmesiden er tilgængelig på nettet. 

Der skal sendes en mail ud til medlemmerne med et link til vores hjemmeside. 

Når vi udsender mailen skal vi dog gøre opmærksom på, at der kan være 

problemer med at klikke sig ind på link til formand og kassereren. Det skyldes at 

vi alle har forskellige browsere. Hvis man ønsker at sende en mail skal man blot 

kopiere mailadressen og sende fra en egen e-mail. Paul, Kirsten og Aage laver 

forslag til tekst til mailen til medlemmerne. Herefter får bestyrelsen den til 

godkendelse.  

Orla udsender den færdige mail til medlemmerne og Kirsten pr. brev. 

Det viser sig, at vi på AAU’s hjemmeside kan se at en gruppe i AAU, 

København, er ved at oprette en seniorklub. På hjemmesiden er vores logo 

anvendt. Af praktiske grunde henstiller vi, at de får et andet logo således at vi 

undgår misforståelser. Et afklarende brev sendes til vor kontaktperson på AAU, 

København (Lisbeth Munksgaard).  

7. Drøftelse af lokalesituationen *) 

Vi har fået en henvendelse fra AAU Campus Service, hvor man forespørger om 

lån af (vores) mødelokale (FrB. 7B, 2.101) til brug for massagerum nogle få 

timer om ugen. Vi har stadig behov for at fastholde vores møderum. Vi har 

tavler og lidt udstyr i det nuværende lokale og seniorklubben har skabe på 

gangen i tæt tilknytning til mødelokalet. Orla sender et officielt svar/brev til 

AAU Campus Service. 
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8. Næste bestyrelsesmøde 

Næste møde onsdag d. 27. november kl. 13.00. 

9. Eventuelt 

Intet. 

 

 


